

军队公安部分司法类院校面试分数线公布

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布军队、公安和部分司法类院校面试分数线,考生可登录省招生办公室网站查询。今年,军队、武警部队院校在我省招收普通中学高中毕业生919名(男生895名、女生24名),普通高等学校招收国防生449名(男生441名、女生8名)。此外,还有5所公安院校、1所公安现役院校在我省招

生。按照不同招生院校的实际情况,各招生院校面试分数线划定在分文科和理科的基础上,还分别按男生、女生划定。今年在我省招生的军队院校中,有不少军检面试分数线超过了一本线。其中,中国人民公安大学只招男生,文科524分、理科515分;外国语学院男生文科521分、理科509分,女生文科563分、理科551分;

信息工程大学只收理科生,男生505分、女生575分;国防科学技术大学只收理科,男生505分、女生609分。在我省招生的公安院校中,中国人民公安大学面试线超过一本线,男生文科522分、理科505分,女生文科529分、理科524分。公安现役院校超过一本线的高校为中国人民武装警察部队学院,男生文科523

分、理科505分,女生只招理科,527分。在我省招收国防生的普通高校中,部分重点高校面试分数线超过一本线。其中,北京大学,男生文科526分、理科514分,女生理科635分;清华大学只收男生,文科564分,理科521分;复旦大学只收男生,文科523分。与去年相比,今年军队、公安和部分司法类院校面试分数线有所下降。

我市加强退役士兵接收安置

大学生士兵退役在郑工作可落户

本报讯(记者 张乔普)免费提供职业培训、重点对象一次性安置到位、自主创业有补助,同时,对于退役大学生有系列优惠政策……日前,市政府和郑州警备区联合下发《关于做好2012年冬季退役士兵接收安置工作的通知》,再出新规保证退役士兵得到妥善安置。

我市将切实做好扶持退役士兵自主就业创业工作。对符合规定条件的接收自主就业退役士兵的企业,3年内按企业实际新接收安置退役士兵人数予以定额依次扣减营业税、城市维护建设税、教育附加和企业所得税,定额标准为每人每年6000元;对退役士兵从事个体经营并符合规定条件的,3年内限额减免营业税、城市维护建设税、教育附加和个人所得税,限额标准为每户每年9600元。此外,对自主就业的退役士兵,除部队发给一次性退役金外,我市将根据实际情况给予经济补助。

在招录(聘)公务员、事业单位人员时,要安排一定比例用于招录(聘)退役士兵。事业单位、国有企业在新增用工时,要拿出不少于招录人员数量5%的工作岗位,面向符合条件的退役士兵公开招录。对服役满12年的士官、服役期间平时荣获二等功以上奖励或者战时荣获三等功以上奖励的士兵、烈士子女及因战致残评定为5级至8级残疾等级的退役士兵要进行重点安置。

入伍高校毕业生退出役后,可参照普通高校毕业生应届毕业生,凭用人单位录(聘)用手续向原就读高校再次申请办理就业报到手续。全市每年拿出一定比例的公务员和企事业单位的岗位进行定向招录;省、市两级政法队伍招录干警时,要拿出不低于当年符合条件的退役大学生士兵人数的5%,定向招录退役大学生士兵;事业单位招聘时,要拿出不低于当年符合条件的退役大学生士兵人数的10%,定向招聘退役大学生士兵;市属国有企业招聘时,要拿出不低于当年符合条件的退役大学生士兵人数的15%,定向招聘退役大学生士兵。退役大学生士兵参加公务员定向招录和企事业单位招聘时,视同普通高等学校毕业生办理手续,服役期视为工作经历,计算工龄。非郑州户籍退役大学生士兵复学完成学业且被本市用人单位接收的,可办理进郑落户手续。

绿城争购“爱心瓜” 各大媒体争相报道

本报讯(记者 郑磊)近日,中央电视台新闻频道对郑州购买爱心瓜的故事进行报道。凤凰网、新浪网、网易新闻等网络媒体纷纷转载。

6月25日11时35分,在金水路与合作路交叉口,中牟县姚家乡一辆瓜车因地面塌陷侧翻,大部分西瓜滚落摔烂,郑州市民见状纷纷购买,感动了瓜农父子。

此事被媒体报道后,中央电视台新闻频道多次对购买爱心瓜的故事进行关注,凤凰网、新浪网、网易新闻等网络媒体纷纷转载。

“遇到这样不幸的事很伤心,可没想到这么多好心人伸出援手。”说起这则蔓延全城的爱心故事,瓜农孙志国仍很感动,不少市民不但购买爱心瓜,还通过各种途径对他进行资助。

对此,市民朱先生说:“郑州从来都不缺乏爱心,在这个有爱的城市生活很幸福。”



昨日上午,市青少年服务大厅内人头攒动,团市委联合天基人才网举办的招聘会正在这里举行。来自全省各行各业的近百家用人单位提供了2100多个职位供大中专毕业生选择。本报记者 丁友明 通讯员 高燕 摄

郑州市工商局年检检验照公告

年检检验照是工商行政管理机关依法对企业及个体工商户实施监督管理,确认其合法经营资格的法定制度。1月1日至5月31日为个体工商户法定检验照时间,3月1日至6月30日为企业法人年检时间。截至目前,仍有相当多的企业和个体工商户尚未参加2012年度年检和检验照。为支持经济发展,服务企业商户,避免因未检未验而对企业及个体户造成不利影响,现就有关事项公告如下:

一、尚未检验照的个体工商户请尽快到辖区工商所办理检验照手续;因经营不善或其他原因而歇业停业的,及时到工商所办理注销登记。

二、尚未在网上申报年检的企业应于2013年7月31日前登录我市各级工商机关“网上年检系统”

(网址: <http://www.haica.gov.cn>),按照《2012年度内资企业网上年检须知》的要求填写并报送年检材料;已在网上申报年检并经工商部门预审审核通过的企业,应及时向工商部门提交书面年检材料;已在网上申报年检但预审审核未通过被工商部门驳回的企业,应按驳回信息中告知的内容修改申报事项重新进行网上申报。

三、本年8月1日起,工商部门将依法对未检未验企业及个体工商户进行处罚,直至吊销营业执照(将对法定代表人、董事、监事等高级管理人员及个人信用产生重大影响)。

2013年6月28日

企业职工养老个人账户利率确定

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅公布了2013年缴费年度养老保险个人账户利率,自今日起至明年6月30日期间,全省城镇企业职工基本养老保险个人账户利率确定为3.5%,参保人员个人账户存储额也将随之调整。

据省社会保险事业管理局相关负责人介绍,由于目前中国人民银行公布的存款一年期利率为3%,省人力资源和社会保障厅决定,将2013缴费年度企业职工基本养老保险个人账户记账利率确定为3.5%,使用期限为2013年7月至2014年6月,参保人员养老保险个人账户存储额也将随之调整。

渣土车无顶灯属“黑车” 市民发现可拨打电话举报

本报讯(记者 裴其娟)为进一步加强渣土车管理,我市将对渣土车从业人员进行培训,并对合法渣土车加装顶灯,凡未取得培训合格证的渣土车司机禁止从事建筑垃圾清运活动。这是记者从日前召开的2013年度安全教育培训动员大会上了解到的,本次动员会由市建筑垃圾清运行业协会联合市城市管理局和交警支队举办。

据介绍,此次安全教育培训涉及全市50家清运公司的1100名从业人员,考试合格的发放培训合格证,无培训合格证人员禁止从事建筑垃圾清运活动。市建筑垃圾清运行业协会负责人提醒市民:“凡是具有建筑垃圾清运资质的车辆,都加装了顶灯,统一车身标识。”市民如发现身边有违规清运的渣土车,可拨打电话67885309举报。

高标规划 合理布局 真抓实干 惠民为民

荥阳市乔楼镇快速推进新型社区建设

本报记者 史治国 通讯员 付燕燕 李万利

高标规划 合理布局 打造郑州荥阳健康园区核心区

按照郑州市区建设的总体规划,把加快郑州荥阳健康园区组团起步区建设,作为郑州新型城镇化建设“六大切入点”之一。乔楼镇作为郑州荥阳健康园区的核心区,该镇立足自身优势和发展定位,在市政府和健康园区管委会的指导下,先后完成了郑州荥阳健康园区总体规划修编,新型农村社区、镇区和合村并城、迁村并点项目的控制性详细规划的编制与评审工作。目前,该镇已经初步构筑起以“产业集聚区—郑州荥阳健康园区—万山地质公园”和“镇区—新型农村社区”为框架的新型城镇化体系。

该镇将辖区18个行政村规划合并为6个新型社区。目前,乔楼镇陈陈沟新型农村社区,郑州荥阳健康园区乔楼镇第一、第二、第三安置区4个社区正在建设中,其中陈陈沟社区一期工程将于7月份完工,其它社区一期工程将于今年10月份至年底陆续完工。

乔楼镇党委副书记王锡周对记者说道,“我们反复征求党员、干部群众的意见,多为农民考虑,使拆迁安置方案的执行有了广泛的群众基础;在安置房建设中,在严把质量安全的前提下,我们坚持建设民心工程、放心工程,以村为单位,组织群众义务监督,有序全程参与,协调安置房建设。同时,我们做好群众的土地流转、技能培训等工作,使群众解除后顾之忧,安心回迁。”位于中原路以北、索河以西的陈陈沟新型农村社区,规划总建筑面积38.95万平方米,计划安置两个行政村1380户5348人。起步区一期工程是由5栋多层组成,看着工地上一栋栋高楼将要建成,村民王民权很是欣慰:“小区内有多层和高层,以后咱老百姓也能住上高楼,坐上电梯,像城里人一样生活了,相比以前,环境真是大不一样了……”

王锡周介绍,乔楼镇的四个安置区,都是按照“五通七有两集中”的标准建设的。“五通”,即通公路、自来水、电、有线电视、宽带;“七有”,即有社区综合服务中心、标准化卫生室、连锁超市、文化活动室、科技文化活动中心、幼儿园、养老院;“两集中”,即垃圾集中处理,污水集中排放。乔楼镇城镇化建设统筹交通、产业、教育、医疗和城市基础设施,合理调整社区布局和功能分区。在6个新型农村社区中,七里村孙寨沈洼社区,安置887户3417人;任庄、蔡寨合并为一个社区,安置1716户6360人;东郭、狮村、李沟、韩村、张王庄五个村合并为郑州荥阳健康园区乔楼安置区第一社区,安置3413户12704人;张村庙、辛岗、楚堂合并为郑州荥阳健康园区乔楼安置区第二社区,安置2347户7636人;聂楼、付河、冢子岗合并为郑州荥阳健康园区乔楼安置区第三社区,安置1419户5821人。



真抓实干 惠民为民 全力拓宽就业渠道改善民生

王锡周认为,普惠民生、改善就业是新型城镇化建设的战略主线。新型城镇化的最终受益者是农民群众,确保群众利益最大化才是启动拆迁安置及持续推进城镇化的关键,群众利益是一切工作的立足点和出发点,因此,乔楼镇在新型城镇化建设过程中,真抓实干,惠民为民,全力拓宽就业渠道改善民生。

壮大第二产业,大力发展三产和服务业,为农民创造更多就业机会,乔楼镇依托郑州荥阳健康园区,引进三产项目,发展商贸、养老、医疗、餐饮、娱乐等,“三院一校”项目作为第一批引进的三产项目,目前郑州人民医院、郑州市骨科医院、郑州市妇幼保健院和郑州市卫生学校四个项目已开工建设。

该镇还依托规划万山地质公园项目,发展休闲观光农业和特色农业,进一步拓宽农民就业渠

道,使南部山区的群众也能就近就业增收。

为着力改善民生,加大农民就业力度,该镇还开展多方面技能培训工作。开展职业技能培训,及时了解企业用工信息,以用人单位为主开展岗前培训,已开展维修电工、电焊工、车工等职业技能培训,组织培训班7期,近600人参加培训;开展农业科技培训,以农村专业户、科技示范户为重点,结合农业结构调整和优质农产品基地建设的需求,开展脱毒红薯、大粒樱桃、新西兰梨等特色农产品的栽培技术培训;开展特色服务业培训,在全镇郑州荥阳健康园区起步区的13个行政村中开展被征地农民就业培训,结合群众意愿开展了物业管理、养老护理、绿化、焊工、车工等十余个工种的培训,培训人员达400余人次,并免费为培训人员办理技术等级证书。

昨日,在荥阳市乔楼镇陈陈沟新型农村社区工地现场,记者听到搅拌机、起重机的轰鸣声接连不断,一片热火朝天景象,一座座高楼正拔地而起,宛如正在建设的都市社区。据了解,今年以来,该镇积极推进新型社区建设工作,目前,新型社区建设稳步推进,成效显著。

如图:乔楼镇的新型社区建设正在如火如荼进行中。

